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Студенти от Аграрния университет –
номинирани в националния приз „Студент на

годината”
Автор(и): Растителна защита

Дата: 03.03.2024  Брой: 3/2024     

Националният приз „Студент на годината” се учередява в началото на
2026 година по инициатива на делегатите в Общото събрание на
националното представителство на студентските съвети и се провежда
съвместно с Министерство на образованието и науката.

Конкурсът има задачата да популязира постиженията на българските
студенти от всички области и висшето образование като градивен
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елемент на всяко едно общество.

Наградите в конкурса „Студент на годината 2023” бяха връчени на
тържествена церемония на 1 март  2024 г. в аула Максима на УНСС.
„Студент на годината 2023” се проведе под патронажа на акад. Николай
Денков, министър-председател на Република България.

В категория „Аграрни науки и ветиринарна медицина” наградите бяха
връчени от министъра на земеделието и храните, Кирил Вътев, който
пожела на участниците да „променят максимата, че умният винаги
отстъпва и винаги да доказват, че по-умният успява, защото знае, може и
го прави!”

Най-успешните студенти от Аграрния университет Стефан Янев и Цветомир Коев се наредиха на второ и

трето място след победителя в категория „Аграрни науки и ветиринарна медицина” – Благовеста

Славчева със специалност „Ветиринарна медицина” от Тракийски университет – Стара Загора.
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Стефан Янев, който е възпитаник на Аграрния университет, е последна година бакалавър в

специалност „Растителна защита”.
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Цветомир Коев е другият номиниран студент в приза „Студент на годината”, специалност

“Агрономство и полевъдство” на Аграрния университет – Пловдив

Наградите на приза „Студент на годината” са поредното доказателство, че най-доброто и качествено

аграрно образование младите хора получават в Аграрния университет – Пловдив.

Сред официалните гости на събитието бяха министър-председателят акад. Николай Денков, министърът

на образованието и науката Галин Цоков, министърът на младежта и спорта Димитър Илиев, министърът

на електронно управление Александър Йоловски, министърът на околната среда и водите Юлиян Попов,

министърът на иновациите и растежа Милена Стойчева и кметът на Столична община Васил Терзиев.
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Още по темата:

За осма поредна година Аграрният университет – Пловдив печели първо място със

специалностите „Растениевъдство" и „Растителна защита"
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